



Завершено расследование дела в отношении госинспектора РГУ «Элистинское лесничество»

Следственным отделом по г.Элиста следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по РК завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении государственного инспектора по контролю за состоянием, использованием, воспроизводством, охраной и защитой лесов РГУ «Элистинское лесничество» Министерства природных ресурсов, охраны окружающей среды и развития энергетики РК, обвиняемой в злоупотреблении должностными полномочиями.

Следствием установлено, что государственный инспектор по контролю за состоянием, использованием, воспроизводством, охраной и защитой лесов, злоупотребляя своими должностными полномочиями, сфальсифицировала протоколы об административном правонарушении, на основании которых были вынесены заведомо ложные постановления о назначении административного наказания. В результате противоправных действий инспектора были незаконно привлечены к административной ответственности жители республики, что, в свою очередь, повлекло существенное нарушение их конституционных прав и охраняемых законом интересов государства, что выразилось в подрыве авторитета органов государственной власти Республики Калмыкия в сфере лесного хозяйства.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

31 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/619842>